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S radostí oznamujeme, že se náš dlouholetý partner ČSOB posouvá na pozici generálního
partnera. Co na to říká David Douša, zástupce za Běhej lesy? „Máme velkou radost, že
ČSOB vidí ve spolupráci s Běhej lesy velký smysl. Po dvou letech se z banky stává generální
partner, což přinese závodníkům nový komfort do zázemí a ještě více zážitků, zábavy a
výhod.” Jakých? Jednou z nich je například sleva na startovné, a to rovnou ve výši 25 %.
Platí pro všechny aktivní klienty ČSOB, kteří platí kartou Mastercard a zároveň využívají
aplikaci ČSOB Smart. Právě v této bankovní aplikaci totiž najdou slevové kódy na všechny
závody Běhej lesy, včetně štafetového závodu Týmovka. A to se vyplatí.

ČSOB se nově stává i titulárním partnerem dlouhé trasy, která se kromě nového názvu blýskne i
technologickými vychytávkami mezi cenami pro vítěze. Běžet si můžou, díky kooperaci ČSOB s
Mastercard, třeba pro platební náramek nebo prsten. „Rádi přicházíme s inovativními řešeními,
které lidem zpříjemňují každodenní život, a platební prsteny nebo náramky jsou toho skvělým
příkladem. Spolu s ČSOB sdílíme nejen zájem o technologická řešení, ale i postoj k aktivnímu
životnímu stylu. Seriál Běhej lesy je proto ideálním místem, kde se tyto hodnoty přirozeně propojují,“
uvedla Jana Lvová, generální ředitelka společnosti Mastercard pro Českou republiku a Slovensko.
Samozřejmostí je i zvýšení komfortu na závodech a spousty společných aktivit nejen na závodech, ale
také v regionech, které vám budeme společně představovat. Krátce, ale výstižně zhodnotil
partnerství i jeden ze zástupců ČSOB, Martin Jarolím, vrchní ředitel a člen představenstva ČSOB
zodpovědný za retail. „Našim klientům klademe na srdce, že být aktivní se vyplácí. A to platí
samozřejmě nejen v bance, ale také, dokonce mnohonásobně, ve spojení s životným stylem a
pohybem. Proto moc rádi podpoříme celý seriál Běhej lesy, který dává komukoliv možnost právě
aktivitou navíc udělat něco přínosného sám pro sebe.“

Osm zastávek v osmi různých lokalitách skoro vybízí k cestě kolem republiky. A kudy taková cesta
vede? Běhat budeme od dubna až do října a střídat se budou nejen místa a trasy, ale také roční
období. Poprvé se lesní smečka společně sejde 12. dubna na jarním Karlštejně. Otvírák sezony je
už tradičně spojený s jinak nepřístupným lomem Velká Amerika, který umocňuje zážitek ze závodu. I
na druhé zastávce zůstaneme ve Středočeském kraji, kde se 24. května vydáme do Brd a nově
budeme objevovat okolí nejvyššího vrcholu kraje.

Vrcholem sezony bude červnový víkend 20.-22. června a třetí ročník štafetového závodu
Týmovka. Letní běžecký festival v týmovém podání se navíc rozroste o individuální závod. O
prázdninách se také už potřetí sejdeme 12. července na Klínovci. Startovat budeme opět z
nejvyššího vrcholu Krušných hor, kam tradičně vyjedeme lanovkou. Na závodníky však i přes
počáteční pomoc čeká řada náročných stoupání. A to zní jako výzva, ne? V srpnu nás čekají tradičně
dva závody. I na páté zastávce se svezeme lanovkou, tentokrát 9. srpna na Bílé, kde trailové
podmínky doplňují výhledy na celé Beskydy. Konec prázdnin bude legendární, sejdeme se 30. srpna
na Jizerské, kde v Bedřichově naskočíme již po dvanácté do letní stopy nejen extra dlouhé trasy
ikonického závodu Jizerská 50.

Předposlední bude už podzimem laděná zastávka 20. září v Železné Rudě na Šumavě. Podruhé se
proběhneme v okolí těch největších ledovcových jezer u nás. Velkolepý finiš bude jako v uplynulé
sezoně v pohádkové Lednici, ale netradičně se rozloučíme v podzimních barvách až 11. října.



Nebude chybět ani možnost zakoupení výhodného balíčku celého seriálu. Ideální příležitost
spojit sportovní zážitek s cestovatelským a stát se Osmerákem, věrným parťákem lesní smečky.
Možností je také zakoupení dárkového poukazu na jakýkoliv závod. Potěšit své blízké novou
výzvou můžete nejen během Vánoc.

My už se nemůžeme dočkat. A co vy? Více informací a registrace přes webové stránky Běhej lesy
nebo přímo přes SportID. Na viděnou na startu v roce 2025!
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